

— Милая, й-это я! Т-твой законный супруг. — голос за входной дверью звучал глухо, но было понятно что мой драгоценный провел вечер на «ура». Ну да, я ведь ему сама разрешила встретиться с сокурсниками. К тому же это было не часто, да и его компанию я несколько раз видела, вполне приличные и большей части уже семейные ребята, и своего супруга доверить им вполне могла. Прохладный воздух коридора внес волну хмеля, свежего и не очень. Алексей стоял в проеме и раскачивался, одной парой рук держась за дверной косяк, а другую сложил у себя на груди. Шиваподобный супруг на мгновение поверг меня в ступор, но тут обнаружился виновник его многорукости:

— Светлана! Я его сейчас уроню. — проскрипел голос за спиной мужа, и появилась натужено улыбающаяся физиономия одного из его друзей.

Я бросилась помогать, и мы вдвоем, пытаюсь удержать вертикально нетрезвое тело, обняв его с двух сторон, путаясь ногами посеменили внутрь комнаты. «Так... Как же его зовут?» — я была почти уверена что Сергей, но ошибиться было не очень удобно. «Эх. Ну что у меня за память. А ведь он меня по имени называет. « — думалось пока я стягивала с супруга ботинки и куртку. Он так в одежде и завалился на диван, умиротворенно несколько раз вздохнул, пожелал всем спокойной ночи и перекатился к стенке засопев.

— Вот видите Светлана, Лешка даже в таком состоянии остаётся остается культурным и вежливым человеком. — сказал, поглядывая то на меня, то на друга Сергей, я уже точно была уверена что его так зовут. Муж как-то удачно икнул во сне, чем вызвал дружественный смех почти до слез у нас обоих. Злость и раздражение у меня сразу улетучились, а к Сергею даже появилось подобие симпатии и благодарности.

Время было уже далеко за полночь. Отпускать гостя было как минимум не вежливо. И хотя в то время мы жили в малосемейке, решила оставить его у нас. Он конечно порывался вызвать такси. Но узнав в каком районе он живет и сколько это будет стоить, еще крепче утвердилась в своем мнении. Надо было решать, где стелить гостю. Единственно свободное место в нашей комнатухе оставалось в проходе на полу возле дивана.

— Сергей, ничего страшного что я вам постелю на полу? — вопрос больше был риторическим, не ложить же гостя с нами на диван. — Не беспокойтесь Светлана, — он продолжал называть меня на вы, — я не избалованный. — Вот и хорошо. — улыбнулась я ему. — И спасибо большое что помогли добраться Моему.

Ложась спать я не стала привычно раздеваться и осталась в легких домашних спортивных шортах и футболке. Сон не шел, наверно переволновалась. В голову шли разные мысли, бросаясь от одной темы к другой, пока не привели меня к фантазиям эротического плана. Я и двое мужчин, один из которых мой муж... ну и т. д. Находясь в своих фантазиях, то выныривая из сна то опять забываясь, почувствовала осторожное касание к своей спине со стороны лежащего на полу Сергея. Видать это совпало с моими сексуальными переживаниями, но я даже не испугалась и отпрянула, а наоборот немного подставилась под ласкающую меня ладонь. Рука обдала жаром талию, потом поясницу и опустилась на мою попу прикрытую тонкими шортиками. Я откляничла зад навстречу и слегка развела ноги пропуская ладонь к своей уже истомленной плоти. Не знаю чувствовал ли он моё возбуждение и влагу через ткань, но действовал весьма умело сконцентрировав свои ласки на

киске и распределяя их на мои распухшие половые губы и начавший выпирать клитор.

Но постепенно меня охватывала досада. Я ненавидела свои шортики. Я хотела пустить его в себя. Что делать? Стягивать их с себя?, боялась спугнуть, да и мог проснуться мой супруг. () А внизу живота появилась ломота постепенно переходящая в боль. Боль и дикое возбуждение, мой разум плыл, наверно еще минута, и я с ревом бы запрыгнула на любой член или фаллообразный предмет. Спасительная мысль, смешная по своей простоте, озарила меня... Я распустила бантик шнурка удерживающего шортики, схватила ласкающую руку и буквально вогнала её в хлюпающую соком киску.

Раз. Два. Три. Наверно я насквозь прокусила ткань подушки, в которую вцепилась зубами, что бы не закричать от охватившего меня оргазма. Мое тело лишь слегка подрагивало сведенное судорогой. Боль и наслаждение, организм не выдержал. Наверно я на некоторое время отключилась потеряв сознание. Очнувшись я повернулась лицом к Сергею, посмотрела на него, и протянула руку под его одеяло к возбужденному члену. Внутри меня переполняла нежность и благодарность нашему гостю. Не хотелось просто удовлетворить его своей рукой, и я потянула его к своему лицу.

Сергей встал перед диваном на колени, и его напрягшийся фаллос был прямо напротив моего полураскрытого рта. Высунув кончик языка, смахнула прозрачную каплю выделившейся его смазки. Я беспокоилась о спящем сзади муже, «Как бы не проснулся!», и поэтому старалась изо всех сил, лаская и всасывая в себя головку члена. Мой язык работал до онемения прижимая мужскую плоть к своему нёбу. Мои старания не прошли даром, через несколько минут Сергей не выдержал и начал толчками изливаться в меня терпко-вяжущей спермой. Выплевывать? А куда? Идти в общую кухню к раковине? Решение было одно... Не скажу что это было неприятно, хотя даже с супругом я такого себе не позволяла. Психологически да сложно, а остальном просто никак.

Спустя минуту Сергей коротко ткнулся губами в мой висок. Я отвернулась к Алексею. Ближе к утру, сквозь сон слышала какие то шевеления и приглушенные голоса, потом стихло. Все ушли. Просыпаться не хотелось. Но воспоминание о ночи в ужасе распахнули мне глаза. Было или нет? Сон или явь? Рука скользнула вниз, шорты развязаны — не доказательство, могли сами распуститься, слегка влажна киска и ластовица — то же не доказательство. Осмотр подушки и края простыни не выявил каких то подозрительных пятен — то же не доказательство, я все проглотила. Было или не было? Я не знала. Вскоре вернулся мой муж Алексей с букетиком цветов и извинениями за вчерашний вечер. Приподнявшись с дивана, я крепко прижалась к нему. Ведь он мой самый родной и любимый человек.